



“会功夫”的龙虾

市第一实验小学小记者 陈若昕



有一天,妈妈去超市买了一些小龙虾,我想为家里添加一个“新成员”,就央求妈妈给我一只小龙虾养,妈妈同意了。

那是一只母龙虾,它的身体一节一节的,像节节车厢,有一对比公龙虾小了几倍的钳子和四条纤细的腿。

我赶忙拿出一个盆,倒了好多水,小心翼翼的把小龙虾放进去,生怕它夹着我的手。可刚刚还生龙活虎的小龙虾却一动不动,我心想:不会是死了吧!我快速查阅资料,上面说可能是因为缺氧,水没过身子就行了,不要倒太多,也可以在里面放些泥土,这样更贴近小龙虾的生活环境。我找来一个紫色的盒子,倒上水,放入泥土,还加了一些装饰用的小石头,最后放入小龙虾。

这时,我们家的狸花猫阿禄跑了过来,几下子就把小龙虾叼了出来,小龙虾也不甘示弱,用出“流星跳”就从阿禄头上跳过。阿禄再次出击,使用“喵拳”攻击小龙虾的头,小龙虾用出绝招“致命一夹”,它把上半身竖起来,举着钳子,一下夹住阿禄的头,看着就很凶猛,它的名字“猛猛”就此诞生了。

希望它能一直陪伴我,健康快乐的长大!

指导老师:张晓燕

又是一年高考季

市第一实验小学小记者 王秋妍

又是一年高考季,意气风发少年时。高考不仅仅牵动着各位莘莘学子的心,同样也牵动着老师、家长和全社会的心。

由于我家附近的西园中学就是一个高考的考点,每年我都能亲身感受高考时刻既紧张又激动的氛围。高考当天,火红的太阳缓缓从东方升起,好似在预祝考生们开考第一天取得“开门红”。小鸟们也在枝头“叽叽喳喳”地叫着,仿佛在给学子们加油打气。

我走到马路上,看到道路已经戒严,交警叔叔们正在维护秩序,确保道路畅通无阻;马路的右侧停放着一排排爱心车辆;学校门口还设有一个爱心服务站,应对紧急情况。我还看到道路两旁站着焦急等待的家长们,有的手捧向日葵,寓意一举夺魁;有的身穿旗袍,寓意旗开得胜。高考时刻,各行各业都为考生们奉献自己的一份力量。

想想几年之后,我也要加入高考的行列,不自觉的紧张起来。这时爸爸看出了我的紧张,轻声安慰我:“不用紧张,高考只是人生中的一次经历,它并不是唯一的出路,但它却是通往成功的一次捷径。到时只要从容面对即可。”我听了爸爸的话,点了点头,并暗暗在心里下定了决心……

“乘风破浪会有时,直挂云帆济沧海。”祝愿各位考生金榜题名!

指导老师:王晓燕

上周末,我们全家去了海滨城市连云港,观赏了美景,品尝了美食,开心极了。

我们游览了海上云台山、羊山岛、嘉瑞宝广场……其中我最难忘的就是连岛景区了。八点钟刚开门,人们就迫不及待地冲进了心心念念的连岛。来到大沙湾,一大片海滩便映入眼帘,远处的海天一色让人惊叹不已。孩子们有的在沙滩上一丝不苟地捡着五颜六色的贝壳,有的在海里舒舒服服地躺

暑假里,我看巴黎奥运会。在这场全球瞩目的体育盛会上,令我印象深刻的是我们中国运动员全红婵和孙颖莎的精彩表现,他们的比赛不仅为国争了光,拿了金牌,也体现了不怕困难、坚持不懈的努力拼搏精神,给了我莫大的启发。

全红婵,这个年仅17岁的跳水小将,竟在10米跳台项目上展现出了令人惊叹的实力。她身材瘦小,但跳起水来却灵活矫健。她面对高难度的动作,从不退缩,自信

前天,我们一家四口去了梦寐以求的徐州加勒比水世界,好期待呀!

一开门,我们就迫不及待地冲了进去。刚进门,我就看见了很多五颜六色好玩的项目:有刺激的造浪池、大喇叭、章鱼滑道……还有休闲的漂流、戏水池、游泳池……让人看得目不暇接。

其中,我最喜欢的是“造浪时刻”。造浪开始前,欢快的音乐响起,人们闻声赶来,聚集在造浪池里。造浪开始,浪很小,就像

一棵藤儿弯又弯,上面满是珍珠串,有紫有绿真好看,生的酸来熟的甜。”打一水果,你们猜到了吗?对了,它就是人见人爱的葡萄。

葡萄的形状有长的、圆形的、椭圆的,多种多样。葡萄的颜色也有很多,有紫红色的、黄绿色的、青绿色的。

远看那一串串葡萄,就像一个倒立的金字塔。走进一瞧,这些葡萄抱在一起就

扎染是云南白族的传统纺织品染色技艺,被称为我国的非物质文化遗产。今天我就来参观了有魅力的扎染坊。

一来到染坊,我看到了许多带着精美图案的布料。不一会,我看到了手工艺人们正在扎花,针在她们的手中像一条灵活的小蛇在布上自由的钻着,操作是我连扎一个洞都难。当布被扎的像一个刺猬后,就可以染色了。先把布浸泡在染料里,然后拿出来再放进去连续数十次,接着,用清水

美丽的连云港

市第一实验小学小记者 杨若琪

在游泳圈上享受着阳光的沐浴,还有的则在海滩上堆着属于自己的城堡。

随后,我们坐上景区观光车前往苏马湾。一路上,呼呼的风声不绝于耳,还有花草树木供大家观赏,十分美丽。

到了苏马湾,只见一阵阵浪花犹如千万匹白色战马齐头并进,浩浩荡荡地向我们飞奔而来,令人不得不退后一步。海面上,大家在浪里上上下下,起起伏伏,十分有趣。

这次的连云港之行虽然短暂,但很快乐。我不仅感受到了山峰的险峻,还感受到了大海的拥抱,真开心呀!

指导老师:张晓燕

看巴黎奥运会有感

市第一实验小学小记者 孙睿昕

从容。她的表现,不仅赢得了观众的阵阵掌声,更赢得了尊重和荣誉。

孙颖莎,乒乓球场上的新星。在比赛中,她凭借出色的球技,多次击败了实力强劲的对手。她在比赛中的每一次挥拍,都充满了力量和信心。她靠着自己的努力和

汗水,一步步走向成功,为祖国争光。

全红婵和孙颖莎的故事,对我有了深刻的启发。我们在学习和生活中会遇到很多困难,想要放弃时,想想她们在奥运会上的拼搏精神。她们的坚持和努力,时刻激励着我。这次观看巴黎运动会,不仅让我领略了运动员的风采,也让我收获颇多。我要以她们为榜样,努力学习,不断进步,向着自己的目标奋斗。

指导老师:张晓燕

有趣的加勒比水世界

市第一实验小学小记者 杨若辰

海浪拍打着我们的身体。随后浪越来越大,雪白的浪花向我们涌来。胆小的人站在岸边,感受着浪花拍打在脚上的舒适;而一些勇敢的人站在最前排,跟着浪花起伏,浪声、笑声和尖叫声交织在一起,飘荡在空中。小朋友们带着游泳圈,紧紧跟着大人,

生怕被水流冲走了。

造浪结束了,我们又玩起了漂流。漂流圈有双人的也有单人的。我独自坐了一个单人的,“手脚并用”,飞速向前滑着。我穿过“山洞”,越过迷你“水帘洞”,在爸爸妈妈之前就顺利抵达了终点。

炎炎夏日,清凉的水世界是最好的去处。这里不仅可以让人们忘记平时的疲劳,放松身心,还能使炎热的天气变得清爽。期待下次再来!

指导老师:张晓燕

美味的葡萄

市第一实验小学小记者 张菡宸

像一些兄弟姐妹在说悄悄话,有趣极了。我拿起一颗葡萄,轻轻地脱下他光滑的外衣,就会露出他嫩绿的果肉,就像水晶般透明,用鼻子闻一闻,它的果香一下子就飘到了我的鼻子里,闻得我直流口水!我忍不

住咬上一口,汁水一下子流入我的嘴巴里,酸甜可口。

葡萄不仅美味,而且营养也很丰富。妈妈说它富含丰富的维生素,可以软化血管,美容养颜。葡萄好吃,吃法也很多,可以做葡萄干,可以榨葡萄汁,还可以做葡萄酒呢!

我爱吃美味的葡萄,你们喜欢吗?

指导老师:张晓燕

神奇的扎染

市第一实验小学小记者 张芮玺

反复冲洗,等冲洗干净了,再用大铁棒一直捶打,最后晾干就完成了。

正当我感到扎染艺术的复杂时,我才知道这里所有的染料都是由大自然的植物加工而成,从织布—扎花—染色—晾晒,都是靠人力纯手工制作而成。蓝白相间的染

布如同洱海湛蓝的湖面倒映着天上洁白的云朵,在自然的韵律中不禁让我想到高山流水的画面……

扎染虽然很有魅力,但它复杂的操作、低利润的回报,以至于现代的年轻人很少愿意学习继承这门手艺。多希望我们国家的非物质文化遗产能得到继承和发扬,让更多的人感受到我们传统文化的魅力!

指导老师:张晓燕

走亲戚

市第一实验小学小记者 陈梓樊

“我们该走了!”于是我们离开了三舅家。

接下来我又去了大舅家,大舅家也十分大气。大舅家还有一只小白猫,它名字叫“皮皮”和我姐姐的小白猫一样,我姐姐那只猫叫“豆粒”,好新奇的名字!但是,它们俩性格大有差距,豆粒十分胆大,敢和小狗打架!而皮

皮好玩,却十分胆小,我走到它跟前它吓的蹦了三尺多高!它十分怕生人。我和小猫玩的不亦乐乎时,就听到妈妈说该回家了。

回家后我累得筋疲力尽,我自言自语地说:“原来走亲戚这么累啊!”

指导老师:张晓燕